

私隱署短片賽 田家炳生「打機泄資料」奪冠



私隱專員公署早前辦小學生短片創作比賽，冠軍由仁愛堂田家炳小學隊伍奪得，短片描述一名學生玩網上遊戲時向陌生網友披露個人資料，結果被不法之徒利用騙取大筆款項。

(短片截圖)

私隱專員公署早前舉辦「尊重私隱由我做起」小學生短片創作比賽，日前舉行頒獎禮，冠軍由仁愛堂田家炳小學嘅隊伍奪得，共有23隊參賽隊伍表現出色獲表揚。私隱專員鍾麗玲表示，網絡世界與學生嘅日常生活密不可分，因此公署重點推動教育工作，教導同學點樣喺網上保障個人資料私隱。

今次比賽有320名來自41間學校嘅小三至小六學生參加，一共提交74份短片作品，參賽隊伍須在3個主題中選擇其一製作短片參賽，包括尊重個

人資料私隱、防止網絡欺凌、小心披露個人資料。冠軍短片描述一名學生玩網上遊戲時，向陌生網友披露個人資料，結果被不法之徒利用，向其家人訛稱佢遭到綁架，騙取大筆款項。

副政制及內地事務局長胡健民出席頒獎禮時提醒，現實世界法律同樣適用於網絡世界，學生要小心網上言行，切勿做不當行爲，同時喺網上要保護好個人資料，謹慎交友，提防網上罪行。除咗今次比賽，私隱署亦舉辦一系列防止網絡欺凌小學講座，至今有超過8000名學生參與。

明報

2023-5-18